

Протокол № 2
засідання ради роботодавців спеціальності 081 «Право»
Хмельницького національного університету на платформі ZOOM
від 1 серпня 2022 року

Членів ради -5

Присутні -4

Порядок денний:

1. Обговорення проекту освітньо-професійної програми спеціальності «Право» для підготовки бакалаврів права.

Слухали: голову ради роботодавців Гоцького Г.І., який звернув увагу на необхідність обговорення проекту освітньої програми «Право», підготовленою проектною групою кафедри права. У зв'язку зі змінами стандарту спеціальності 081. Зокрема, він звернув увагу членів ради роботодавців на доцільність внесення змін до проекту цієї програми внесенням доповнення її окремими навчальними дисциплінами, необхідними для майбутніх фахівців юридичних структур господарюючих суб'єктів. Разом з цим, він запропонував ввести до освітньої програми навчальну дисципліну «Гендерна рівність та права жінок», а вивести «Громадянське суспільство», окремі теми викладаються в тематиці ряду дисциплін; Історія держави і права України, Теорія права, міжнародний захист прав людини, право ЄС

Виступили: Площинська А.О. яка відмітила, що проект підготовленої освітньо-професійної програми «Право» для бакалаврів містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, дотримання вимог до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Разом з тим вона відмітила про необхідність розширення тематики навчальних дисциплін «Основи наукових досліджень», «Українська мова» і «Іноземна мова», перейменувавши їх відповідно в «Правничі дослідження та аналіз», «Правниче письмо та усний виклад думки», «Іноземна мова (правничий аспект).

Заболотний А.М. відзначив важливість підготовки фахівців за спеціальністю «Право» та зазначив, що в освітній програмі є всі необхідні компоненти, які формують компетенції висококваліфікованого фахівця в сфері юриспруденції. Разом з тим, він запропонував збільшити обсяг практичної підготовки здобувачів до 15 кредитів ЄКТС.

В цілому виступаючі підтримали пропозицію голови ради роботодавців щодо внесення змін до проекту освітньо-професійної програми «Право» та подання цих пропозицій на розгляд кафедри права.

Ухвалили:

Підтримати проект змін до освітньо-професійної програми «Право» для підготовки бакалаврів права та рекомендувати проектній групі з підготовки ОПП кафедри права врахувати запропоновані пропозиції.

Секретар ради роботодавців



А. Заболотний